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Manifestat
Midőn kompejus liktoraival el­

haladt Caesar előtt, tisxtelkellett, 
mert a polgári öntudatban benne 
volt az. hogy aki magistratust 
gvakorol, tisztelet illeti illeg és 
bár a vő és após a legelkescrr- 
dettebb politikai harcban állottak, 
ha egymással találkoztak, szoro­
sabbra lógva tógájukat, kéz intés­
sel üdvözölték egymást. Oeturiá- 
IIus IMiilippinél 1 írutusnak vezért 
illő temetést rendelt. A mi újpesti 
politikai életünkben, melyben több 

I Sulla és a demagóg, a Kleon 
kár a polgári élet prototypjaira 
hivatkoznunk, mert amint Sulla 
mondát : et inagis magistratus 
proszribantur, mindenki gyanús, 
iki közhivatalt visel, úgy nálunk 
is a közliivatalv iselés elengedhe- 
tetImi lényege a gyanúsítás. Nem 
a politikai eszközök alkalmazása­

ik nem az érvek, az elvek 
harebavivésővel k űzdiink, hanem 
pellengéreziink ! ! A sajtónk nem 
■i [mblieistika lommá, hanem a 
pellengér, lés ha elved a legtisz­
tább is. pellengérre állítanak, mert 
a szóétradatóknál jobban hat a 
tömegre, ha bakóiéihoz állítva egy 
■'árdarabot dobnak reéul.

l»r. Ugró (ívnia 2 éve a város 
polgármestere, I. lio S-an partja 

■ a a 11 i Testat i <ót rendezett tiszteletere, 
I ié halta mű ködösét, tény kedesel. 
ellentétes politikai nieggv őzödés- 
srl. ki kell íi,vi 1 v éinitan mik, hogy 
'/.Ívesen csatlakoznánk e mani- 
testiitióhoz, ha ebben l jpest pol­
gársága a maga őszinte megnyi­
latkozásával vett volna részt, de

e manilestatié) oly helyről jött, 
megnyilv állítása oly hangon tör­
tént, mely nem méltó sem e vá­
roshoz, sem (I r. I gro (ív illához.

hr. Ugró (ívillának vannak el- 
v itathatlan érdemei, v an hivatott- 
sága a közéletre és e polcon, 
melyen nemcsak az újpesti füg­
getlenségi párt bizalmából jutott, 
helyét megállta, a község várossá 
alakult át és kormányzása alatt 
tovább fejlődött, közintézményei­
ben gyarapodás állott be, a vár­
megye Alispánja és felsőbb ható­
ságai ezt éppen olyan jól tudják, 
mint mi, hivatalos vizsgálataik 
során erről meggyőződhetnek. 1 la 
elismerést kell neki nyilvánítani, 
ezt magunk vészétől is megadjuk. 
A képviselőtestület ülésen azon­
ban nem láttuk csak azokat, akik 
ellen harcot vívni kötelességünk­
nek tartjuk és akiknek tényke­
déséit magunkévá tenni, azzal 
magunkat azonosítani sohasem 
tudjuk, ezeknek az uraknak er­
kölcsi bizonyítványára dr. I'gró 
(í villának szükségé nem lehet. A 
k lenn izmus dörgöl őzói lese volt ez 
ős ha dr. I 'gró (ívnia hiv atalos 
tónV kedéseiben nem vagyunk 
képesek teljesen azonosítani ma­
gunkat, ennek oka az. hogy ezek­
nek az alakoknak túlságos befo­
lyást engedett, sokkal nagyobb 
érvén vesii lést adott, hart nélkül 
tudjuk, kormányozni nem lehet, a 
I)«11 ‘t 11 (* 1 Y VS. SZ<T\ < ‘X(‘11 11'<111\ 1 telS<l
azonban egy kellene, hogy le­
gyen a közvélemény helyes érv é- 
nvesitesevei. I la dr. 1 gro hvula

tényei nem érik el azt a színvo­
nalat, melyet el kellene az ő ve­
zetése mellett érniük, annak oka 
csak az, hogy a Ynukbeli társa­
sággal szemben oly bizonyos füg­
gőségi viszonyban áll. mely aka­
rata és tényei nyíl vállalásában 
akadályul szolgál. Mi ez urak 
ma ni léslat iéiját őszintének el nem 
fogadhatjuk, erre szükség nem 
volt. A sajtó támadásai szolgál­
tattak erre okot. azt mondják és 
ez egyúttal okot szolgáltat arra, 
hogy a képviselőtestület dorgato- 
riumot intézzen a város tisztv iselői 
kara ellen, mely hemzseg a 
denunciánsoktól, árulóktól.

A sajtó támadásait e manifestum 
nem gyengíti meg, pellengér- 
sajtóval törődni kár, mert az. ilyen 
visszautasításokra .. fii tv ülni" szo­
kott, az sokkal v ásottabb, mint­
hogy ilyen rendszabályozást figye­
lembe vegyen, a .,demagógia" és 
.. k lenn isi 11II s" ikertestvérek, ritkán 
szokták egymást megölni.

A tisztviselők ellen pedig idő­
szerűtlen és Ízléstelen dolog volt 
kirohanni és igazán nem tudjuk 
most már, mit liigvjiink, a tiszt­
viselők külön ma 11 i I észt 11 inban 
uv ilv állítják ragaszkodásukat pol­
gármesterükkel szemben es a eol- 
legiális szeretet jegyében járulnak 
eléje, nem látunk tehát egyebet 
az i Íven kirohanásokban, mint 
(íesslerkalap felállítását a városi 
tisztviselők részere a \ nuk ur 
korcsmája elé.

Ha saját pártja igazán méltó 
elismerést akar adni dr. Cgró

Iskolák különös kedvezmény­
iül ben részesülnek.

Elönyomda rajzmüterem.

űri fehérneműeli
kiváló gonddal tisztittatnak s mint tel­

jesen újak kezeltetnek.

Iskolai Kötények a legszebb és leg- . H ___ QQ
finomabb kivitelben, mindennemű kézi- 1 CICIU11 ■ * MJ.
munkák, selymek és pamutok, intézeti
fehérnemüek a szolidságáról elönyö- ..............

sen ismert cégnél :

Ludwig H. Endre
úri- és női divatáru kereskedőnél M

ÚJPEST, ÁPRÁD-ÚT 21.
szerezhetők be.

Szigorúan 
szabott árak!!

Lapunk mai száma 8 oldal.
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(ivillának. \vzovónvk és v varos ,
pol^ánncsliM’oiU'U azt tölti) iTott- j
svu'gvl kell t('gv(\ már szernélvv j 

iránti tűk intőiből is, oly forrná- j 
ban, mohot úgy il\ un nagy vá- ! 
ros politikai intulligunuinja kíván, 
mert ez usutbun nem érhetik őt 
méltatlanul a „széna rendhi-lmzás" 
és ..ordé) x ágy" vádjai.

Ila határkőhöz jutottunk! mi is 
mani 1‘estálmik vele szemben, e j 
város tisztessége kivonja ezt ! ! 
Tesszük azonban ezt a tisztes el- j 
leniéi nyílt őszinteségével, e ma- j 
nifestatió azonban dr. Vgrónak 
és nem azoknak szól, kik a hiva­
talosat rendezték, szól l’jpest vá- j 

ros polgármesterének és nem a j 
Ynnkbeli függetlenségi párt léje- ; 
link! Tévedhet, leterelhetik Htjáról j 
rósz befolyások, de két éve, hogy i 
V város polgármestere, e tisztes­
séget jó lélekkel kezelte és e vá- j 
ros érdekében is eleget tett. lázi ! 
(d lehet ismerni nyíltan, ki lehet 1 
mondani őszintén.

Dr. Wárady Pál.

A tisztviselők. I
A város tisztviselői az F. N. és Stan- 

cliich ni1 ugratásaira az alábbi határozatot j 
hozták. Teljes szövegében közöljük. Kom- | 
mentám nk hozzá kevés. A kollegiális 
összetartás igen szép dolog, de nagyon

különös, hogy itt is konstatálják, hogy 
áruló van közöttük. Mire való ennek han­
goztatása és ha van, miért nem nevezik 
azt meg. A tisztviselői kar egyéni és kari 
tisztességére mindig igen sokat adtunk, 
de azért, mert Dr. légró egy-két emberé­
ben csalatkozott, kár ijesztgetésül örökö­
sen lámpával az árulót keresésük Legyen 
a vásosi tisztviselők között öntudat, de 
ezt az öntudatot, ne Shtncliicli ur, hanem 
az öntudatos méltóság érzete irányítsa.

Az „Vjpesti Napló“ elmen megjelenő 
helyi lap városi ügyeket tárgyalva már 
megalapítása óta rendszeresen tendenció­
zus és a jóizlést mélyen sértő nyelvezet­
tel megirt közleményeket bocsát közz- 
liirró. Napjainkban, ha valaki valamely 
sajtótermék hangját kifogásolja, rögtön 
ráfogják, hogy vagy a sajtószabadságnak 
ellensége, vagy pedig, hogy a nagy nyil­
vánosság előtt valami takargatni valója 
van. Ezen helytelen általánosítással szem- 
bsn bátran hivatkozhatunk Kossuth La­
josra, ki az 1848. évi X \ ill. t. e. meg­
alkotása alkalmával a sajtószabadság meg­
alkotásánál a t örvény hozás főcélja: ..az 
egyéni jogoknak (droit de I honimé) az 
államraison szemmel tartásával való vé­
delme.41 Az 1848. évi országgyűlés gazdag 
reform javaslatai között a sajtótörvény 
volt egyike a legfontosabbaknak, s az 
akkori t örvény hozás expresses verbis fel­
állította a tételt, hogy a sajtószabadsága 
csak a közügyek és a közérdek előmoz­
dítását szolgálja, s a magánügyek ne vé­
tessenek a sajtó nyilvánosság elé. Kifeje­
zésre jutatta a törvényhozás, hogy amely 
sértő közlemény nem érdekből Íratott 
annak valódiságát bizonyítani nem szabad. 
Sőt tovább menve kifejezésre j ut tatása-

képen hozatott meg tv/. 1848. évi XVJII. 
t. c. 24 ipa. A történelem színpadán az 
események változásával Kossuth Lajos nagy 
szelleme nem irányíthatta tovább a tör­
vényhozók működését, s a napjainkban 
érvényben levő büntető törvénykönyvben 
a sajtó vétségek büntető joga már más 
szellemben szabályozhatott. A jogos ma­
gánérdek és II közérdek jogaiménak kö­
reit a törvény nem határozta meg. Köz­
tudomású, hogy a büntető törvény könyv 
életbe lépte előtt sajtóperek alig-alig for­
dultak elő, ellenben azóta rendkívüli mó­
dón megszaporodtak. A sajt ószabadság 

: ma nem Kossuth Lajos nagy szellemének 
! megfelelően a közügyek nyilvános tár­

gyalására szolgál csupán, de sajnos sok 
esetben a I riv.il an és cinikusan haj baszott 
magánélet köréből megtudható szenzációk 
nyilvánosságra hozatala a célja. Ma sza- 

I bad a magánügyeket a piacra hurcolni. S 
büntető törvénykönyvünk nem védi meg 

I oly intenziven az egyéni becsületet, mint 
I például a magántulajdont. Aki lop, s tot- 
] (on érik, letartóztatják, a becsület ra dó a 
; deliktum elkövetése után még hónapokig 
j szabad lábon jár. A közélet hanyatlásának 
i a gazdasági magánérdekek kielégítésére 
I szolgáló sajtó egy részénél megállapítható 
; durvaság az oka. A sajtó álegyéni becsü­

letében meghurcolt, hol talál ma védel­
mét !J A szerző bíróság elé állításáig és 

j elit éltetéséig az ártatlanul meghurcolt™ 
mindenki gyanakodó szemmel tekint. Az 

I esetleges sajtó per eredményéről soha nem 
i vesz a közönség olyan széles rétege tu- 
1 domást, mint a megrágalutaztatásról. A 
! rágalom futótűzként terjed. — s a magá- 
j nősek békés élete és munkája — nyugalma 
1 ma egyáltalában nincsen biztositva. De

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA. |
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Marcipán miniszteri tanácsos ott lakott 
a minisztérium épületében. Családjának j 
igen nagy alkalma volt megismerni a mi- ! 
niszterium hivatalnokait. Marcipán tanú- i 
csosnnk tizenkilenc éves szép barna lánya 
állandóan figyelte is őket és úgyszólván j 
mindenikrő.i megvolt a maga véleménye. 
Volt köztük olyan is kinek látása kaca­
gásra ingerelte a lányt. Lóránd sem ke­
rülte az ő figyelmét. Hosszú, nyúlánk 
alakja, szép sápadt arca és koromfekete, 
közepén elválasztott haja oly tetszetősök 
voltak és a leány akaratlanul is nagyobb 
örömmel nézte őt. mint a többieket. Ls 
minél gyakrabban látta, annál jobban 
szemlélte öt és annál több érdekes vonást 
fedezett föl rajta. Szerette volna egyszer 
maga elé állítani és elnézi őt sokáig, so­
káig az ő komoly arcát, megnyerő alakját. 
Különösen tetszett a lánynak, hogy Lóránd 
oly magába zárkózott. Nem törődik a kö­
ridő levőkkel. Hazamentékor sohasem 
megy mással. Egyedül indul útjára, elgon­

dolkozva. Nem beszél senkivel — gondolta 
a tanácsos lánya — mert nem méltó hozzá 
egyik sem. Egy sem oly nemes, jóságos 
lelkű, mint ő.

És a leány egész komolyan foglalkozott | 
l.oránddal. Nem beszélt vele soha egyel 
len szót sem. de lelkében már ott volt az j 
ő alakja. Fantáziájában már felépítette | 
Lóránd egyéniségét, elképzelte az ő jelle- ! 
mét. Es tetszett neki a gondolat, hogy ő, j 
a tanácsos lánya egy szegény dijunknak 
a felesége legyen. Tetszett neki. mert volt j 
benne romantika. Es ö. aki teleszedte 
magát a szentimentális regények egész 
garmadájával, aki annyiszor olvasta, hogy I 
Z. grófkisasszony beleszeretett a kocsisába

- ilyen regényalaknak képzelte el magát 
is. Megrögződött agyában a gondolat, hogy 
ő ezt az embert megismeri. Lebeszélte 
magának, hogy d szereti Lórándot. Egész 
éjjeleken keresztül foglalkozott, vele, gon­
dolkozott róla. Végül aztán egyszer elha­
tározta. hogy ő elmond mindent az apja- i 
nnk. Megmondja, hogy soha másnak a j 
felesége nem lesz, mint Lórándé, soha i 
mást nem fog szeretni, mint őt. Az any- \
jáuak nem mert szól an i mert tudta , hogy
az soh a nem fog beleegyezni abba, hogy
rgvszT' rü, rongyos hivatalnok Yt'LTY r el az
Ö rn yr tlen szép lányát, akit 0 CL! y kis
grófim k vagy leg rosszabb esi ■t ben is egy
gazdag• bank bárónak szánt.

Egy napon azután csakugyan megmon­
dotta az apjának szive rejtett titkát. Mar­
cipán tanácsos csaknem iliiiilt, midőn 
meghallotta lánya óhaját.

Hogy gondolsz ilyet, hát ismered le
azt a fiat alembert V

— Nem. Sohasem beszéltem vele
— Hát akkor mit akarsz? Egy < •miiért,

akit úgyszólván alig láttál, akivel1 soha
beszéltél, akit nem ismersz, akiről

csak sejted, bogv In •csillét es embc■r, egy
ilyen emberhoz menni nőül, egy ily (Mi em-
bérli'ez kötnéd maga fi egy egész élet re,
ogy 1egész örökkével óságra ?

— Igen — válás zolt határozottan és
daco san a lány.

ondold— Gnndold meg. nagyon jól g
meg.

Kn már meggondoltam apam. Imi
azt i ez embert érzem , hogy szeret em t-s
tudom, hogy szeretni logom mindég.

•— Anyádnak szólottái már"r
Nem.
Niishát ő semmieset re sem fog bele­

egyezni ebbe a valóban furcsa és exen- 
trikus házasságba. 11idd meg leányom ez 
csak olyan hirtelen fellobanás. Egy olyan 
légbe bocsajtolt szó. melyet meg meg­
bánsz számtalanszor.

Soha ! Kérlek apuskán), ne szólj a 
mamának. Hiszen én úgyis tisztában va- 
gvok vele, hogy ő most, jelen körűimé-

ACZEL BÉLA bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája
Törvenyazékileg bejegyzett cég Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

I. Kölesen osztály. Folyósít tat : Jelzálog (amort izatiós) és épít­
kezési kölcsönöket 1. 11. és 111. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárca hitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi 

• műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását. ~
l|. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyébb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. —:------------------ , .........~~-----

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Tarsasatj. Deli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, es a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Reszvenytarsasay kerületi fóiigynökseye Újpest. Rákospalota. Fótit, 
Mogyorod- és Dunakesz területere. Köt biztosításokat : az 
ember életére, járadék, kibázasilási és gyermokbiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg. szavatossági, gazdasági es 
gyári biztesitásokat. :: Ügynökök felvétetnek. ::
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különösen nincsen biztosítva, ha valaki 
Újpesten vári isi tisztviselő. A síijtószabad- 
sáiiiral való visszaélések ezen klasszikus 
kovában rni majdnem hiába támaszkodunk 
a törvény védelmére. A nemrégiben meg­
alkotott vj norvég büntető törvénykönyv 
fogsággal bünteti azt, „aki más személyes 
ügyeit nyilvánosságra hozza“. Tehát Nor­
végiában mim csak a becsületsértés es rá­
galmazás tilos, hanem a törvény fogsággal 
bünteti az egyéni dolgok körebe tartozó 
dolgok hirhordóját is. Más országokban 
\ngolország, Franciaországban, az egye­
sült államokban súlyos anyagi kártérítésre 
köteles a rágalom terjesztője. A müveit 
(-.s szabadság szerető nemzetek belátták, 
hogv a szabadság akkor tökéleteseid), ha 
a felelősség is a szabadsággal egyenlő 
nagyságú. A sajtó túlkapásaival szemben 
a közízlés megtisztulása es a közművelő­
dés fejlődése azok a tényezők, melyekre 
a/, árt alkuiul meghurcolt becsülete védel­
mét alapíthatja. Mi azonban Újpest, város 
tisztviselői ezenkívül még egy dologban 
gondoljuk és véljük feltalálni egyéni lie- 
I síi let ük védelmét: a tisztviselői szolida­
ritásban. Az emberi szolidaritásban, az 
ésszetartozandóság érzetében, a közös ; 
mostoha sors által megteremtett egységes | 
érdekek isiápolásában, a népjólét előmoz- i 
ditását célzó békés munkálkodásnak tá­
madások elleni közös megvédelmezésében.

És kijelentjük, hogy ebben egyek va- 
gvunk Nagyságos Polgármester úrral. Aki 
Polgármester urat szidalmazza, gyanúsítja, 
rágalmazza és orvul megtámadja, támad, 
rágalmaz bennünket is. Teljes és tökéle­
tes szolidaritást akarunk vállalni egyen­
ként és valamennyien együttvéve minden 
nagyságos Polgármester urat érő táma­
dásért és kijelentjük, hogy a nemtelen 
és gálád támadásokat, mint amelyek ne-

nyek között nem fog beleegyezni akara­
tomba. Azonban apus, ha te kineveztetnéd 
re velőre fogalmazóvá azt a fiatalembert., 
akkor mindjárt meg van a lehetősége 
annak, hogy a mama is belenyugszik. És 
te apuskám ugye nem tagadod meg tőlem 
ezt a csekélységet, mert te jó vagy apus­
kám. Te tudod, hogy én szeretlek téged 
és tudod, hogy én nagyon szerencsétlen 
lennék, ha te megtagadnád ezt tőlem. 
F.des apuskám . . .

las körülölelte az apja nyakát es meg­
csókolta az arcát.

Megteszed ugy-e apuskám ?
Az öreg Marcipán csak dohogott, de 

végre is nagyon meghatotta lányának hí­
zelgése. Meg azután arra gondolt, hogy 
igaza van a lányának, csinálhat o nagy 
■rnhert is abból a fiatalemberből. < )da- 

vonta magához a lányát és megcsókolta.
Megteszed, nem tngadod meg? —- 

kérdezte ismét a lány.
Megteszem lányom — válaszolt el­

lágyulva az öreg.
(Folyt, köv.)

ÚJPEST

künk is szólanak, erélyesen visszaverjük. 
Azonban a szolidaritásból kitolyó követel­
mény első feltétele az, hogy közöttünk 
ne legyen áruló. Már pedig sajnos, az 
Újpesti Napló legutolsó számában foglal­
takból megáll api that ólag közöttünk áruló 
van. Áruló, aki nem közénk való. Aki 
városi tisztviselői állására nem méltó. 
Aki hivatalos esküje megszegésével hiva­
talos titkokat árul el. Mert csak hivatalos 
titok megszegésével és csakis városi tiszt­
viselő utján ji.Ihatott a nevezett lap oly 
adatok birtokába, melyet a lapban lekö­
zölt. Ugyanezért a mai napon szeptember 
hó 6-ára egybehívott városi tisztviselői 
teljes értekezlet egyhangúlag a következő 

H A T Á R 0 Z A T 0 T
hozta.' Az „Vjpesti Napló“ szept. iu> o-iki 
lap számában megjelent és a városi tiszt- ; 
viselőket érintő azon kitételt, hogy Újpest , 
város tisztviselői karában „a jölt-nient 
csavargóknak eldorádója van" a város 
tisztviselői összesen és egyenként a leg­
határozottabban visszautasít jak és a köz­
lemény Írójára, a lap szerkesztőjére visz- 
szaliáritjak. Kijelentik a város tisztviselői, 
hogy nevelésüknél, Ízlésüknél lógva az 
Újpesti Napló által szokásba vett nyelvet 
a lappal szemben nem használják, ellen­
ben a leghatározottabban visszautasítanak, 
visszahárítanak minden a sajtó örve alatt 
ugv a város Polgármestere, mint ugyan­
akkor a tisztviselők ellen intézett táma­
dásokat. Tudatában vannak a város tiszt­
viselők ellen intézett támadásokat. Tuda­
tában vannak a városi tisztviselői annak, 
hogy mindezen támadások magánbossz 
hói eredők és nem a közérdek, vagy a 
közjóiét előmozdítása érdekéből történnek. 
Senki sem állitliajja, hogy egyik vagy 
másik tisztviselő szegénysorsa es igy azon 
körülmény, hogy a törvény és szabály- 
rendelet szerint jogosan járó fizetési e’ő- 
leget kénytelen igénybe venni, hírlapikig 
közzéteendő közérdeket képezne. Miután 
azonban ilyen hivatalos adatokat s olya­
nokat. melyek az Újpesti Napló szeptem­
ber hó ő-iki számában foglaltaknak, csakis 
alkalmazásban álló tisztviselő adhatott ki 
ozzgl egyrészt hivatalos esküjét megszegte 
és hivatalos titkot árult el, másrészt tiszt­
viselő társai pellengére állítására segéd­
kezett, kijelentik a város tisztviselői együt­
tesen és egyenként, hogy ily tisztviselő­
vel együtt nem szolgálnak. És felkérik a
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A nemtelen és rosszindulatú támadásokat 
■ felháborodással, erélyesen es határozol tan 

visszautasítják. A tisztviselő értekezlet 
I jelen határozatát midőn nagyságos Pol- 
; gármester Ur szives tudomására hozzuk,
I vagyunk Pjpesten, 1909. szeptember ti-án, 
I kiváló tisztelettel : A tisztviselői értekez- 
j let megbízásából : Ráday Antal s. k. elnök, 
i Herényi Antal s. k. ért. jegyző.

öz atpiirisíen
adjutánsa.

város Polgármesterét, hogy amennyiben 
jelen határozat folytán az illető magától 
nem jelentkezne és magát meg nem ne­
vezné, az illetőt szigorú vizsgálattal ki­
nyomozta! ni és a törvényes eszközök 
igénybevételével hivatalból eltávolítása 
iránt’ az intézkedéseket esetleg a képvi­
selőtestület utján megtenni szíveskedjék. 
Kijelentik továbbá a város tisztviselői 
egyenként és együttesen, hogy a város 
Polgármestere ellen intézett támadásokat 
olybbá veszik, mint amelyek a tisztviselők 
ellen is irányulnak, s a város Polgármes­
terével legteljesebb szolidaritást vállalnak.

Fazekas 'Ágoston alispánnak tanácsos 
lesz. ha holmi bolondos levelekkel nem 
fog kellemetlenkedni ezután sem Méltósá- 
gos és nemes Förster szolgalmi­
nak, mert megtalálja ütni a bokáját, úgy 
amint megütötte a rákospalotai birová- 
lasztáskor, mert végre csak el nem kép­
zeli az az istentől elrugaszkodott alispán, 
hogy audiencia nélkül elébe kerülhet a 
hires és nagyhatalmú szolgabirónak, mi­
kor ö ti saját fél és egész kényelméből 
bírót. neve/, ki liiilcosptilolán, mikoi ő 
műkedvelésből, szeszélyből, vagy maga­
said) taktikából felrúg — törvényt,-rend­
szert, sok ást, közérdeket s egyes-egyedül 
10000 ember jogos kérésére és követelé­
sére azt mondja : azért sem lesz úgy, 
ahogy ti akarjátok, hanem úgy lesz, 
ahogyan én akarom!

Igazán sneidig ember ez a Förster es 
gentri a szó legtágabb értelmében, mert 
ilyen eszeveszetten merész dolgot csak 
kék véri! halandó merényel.

( > még azt is képes elhinni, hogy min­
den úgy van jól, ahogyan ő jónak találta. 
Valami kis tévedés és csalódás még is 
lesz a dologban, amit ő ugyan geniális 
észjárásával nem fog hamar kisütni, mi 
azonban csupa kutyabarátságból meg 
súgunk neki, hogy úgy el fogják csapni 
abból a főbírói székből, még a lába sem 
fogja érni a földet!

Fzt mi azért jósoljuk meg. 'inert mi 
illetékes helyről honnan cliskréeiónkat 
meg nem kötötték — tudtuk meg, hog> 
ennek is igy kell lenni, mert nem lehet 
másképpen.

A biróválasztás keresztülviteléről króni­
kás toliunk egyelőre hallgatni fog, elég 
közel vagyunk Uákospalot.ához, hog\ a. 
bid alatt átkiabáljuk a mi szerény véle­
ményünket. annyit azonban Varga Antal­
nak is megjósolhatunk, hogy nagy sze- 
rencséje neki, hogy igazi vérbeli paraszt- 
ember, mert különben nem esett volna 
meg ez az eset vele másodszor, hogy bele. 
nyomják Rákospalota bírni székébe.

Ide tessziinlc most egy parányi kis 
vesszőt, annak konstatálására, hogy nem 
fejeztük be ezt a mondatot és vissza­
térünk még, hogy gramatikában hiba ne 
legyen.

tf,»•«
'é*

Nem mind arany, ami fénylik! ,9«»•«*é’

De minden arany
és valódi ezüst, brilliants, ékszer és 
drágakő, ami az uj üzlet kirakatában es 
raktárában látható. — A legmodernebb 
faejonok, a legremekebb kiállítás és szolid 
zzzz: kiszolgálás a vevők előnyére. -------

■ Jótállás a valódiságért! ■

Nagy választék. Legolcsóbb árak.

Eichel Testvérek
órás és ékszerészek

Újpesten,
Arpád-ut és Kemény Gusztáv-u, sarok.
Javítások jutányos árak mellett 3 
.. évi jótállással elfogadtatnak. 
Omega órákból állandó nagy raktál.

0Késik, vagy siet az órája ?

Pontos időt
csak azok az órák mutatnak, melyeket az 
uj üzletben szerez be. Fali-, inga-, álló- 
és zsebórákból nagy, díszes raktár. Az
egesz környék legpontosabb javító műhelye

Pl Jótállás a munkáért. ^

Mü



alapilttatott 
■ 1872.

Telefon : 
95—21.

: Nasser Testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Arpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben

1909. szeptember 12.

Förster adjutiins a magas politikába 
vájta bele lángeszo kérők küllőit s egészen 
az északi pólusig jutott a tervezgetés 
expedícióján.

(iondolkozott pedig ez a Cézár ti ók 
olyat Iónképpen, hogy a nagy politikai 
hullámok felszínre kergethetnek más 
viszonyokat, amikor a régi aera szétszórt 
hulláiba a feltámadás szele életet ébreszt, 
ilyen viszonyok között könnyebb feladat 
a paraszt-bírónak odakiabálni: Hé Tóni, 
be kell fogni azokat az ökröket a járomba, 
mert gazdát cserélt az uradalom s az uj 
gazdának ugarán fogjuk ezentúl kipró­
bálni az ekevas barázdaverésót.

Természetes, ezt csak akkor lehet csi­
nálni, ha a biró elég paraszt észben és 
minőségben, mint ahogy a szerencsés vé­
letlen Varga Antalban mind e két nemes 
tulajdonságban mesésen összekerült. j

Azután volt az isteni privátdienernek | 
egyéb csalafintaság is a feje bulija alatt, 
tudniillik az agy veleje belső bugy el lámá­
ban, amit megszivlelés nélkül nem lehet 
egy könnyen átugrani. Ez pedig Rákos- j 
palota átalakulásának sürgetett periperiája, I 
amit a nadrágos emberek főztek ki, hogy 
megetessék a bugerekkel. Ez az eszme 
pedig már megérett arra, hogy testet 
öltsön. Ezt már nem kell olyan nagy 
apparátussal megdolgozni, hogy bele­
fáradjon a finom rosta szolgaidról agy velő. 
erre elegendő az is, hogy a szolgaidról 
megjelenjek a pódiumon, összeráncolja a 
homlokát, összeszoritja az ökleit-, rátapos 
a törvénykönyvre s azt ordítja válogat lan 
gorombasággal, hogy a községnek nem 
kell úri bíró, csak parasztember, mert 
azzal is meg lehet csinálni a r. t. várost. 
Ha pedig ez meg lesz, akkor álljon félre 
a marha paraszt, mert polgármesternek 
csakis eg;v kiénlemült s/olgabiró való.

Ezzel az ügyes taktikával kieszelt ma­
nőverrel lehel kimenteni a szolgaidról síi- i 
kétségét, hogy nem volt képes ellenállani : 
a zsibongó axiómáknak, melyek gyenge ] 
agyvelejét ok kapálták, amidőn a község I 
boldogulását csakis T. \ arga Antal ki1- I 
zébe találja biztosítva s ezzel kell meg- | 
védeni azon törvénysértő engedetlenséggel, 
mely Ível az alispán utasítását tudomásul 
nem vette, ignorálta, kijátszotta s a saját 
szabadalmazott stiMijével égő üszköt ve­
tett Rákospalota község bel életébe, mely­
nek lángja legelőször a vári szolgabiróság 
rozoga rendszerét fogja hamuvá égetni.

Legújabb.
Dr. Boros Mór városi főügyész ellen 

többek feljelentésére a vármegye főügyé­
sze és a kir. ügyészség vádinditványt 
adott be fegyelmi hatóságához, mely sze­
rint hivatalból valói elmozdítását indítvá­
nyozták.

On dit.
A függetlenségi párt legközelebb illést 

tart, melyben köszönetét és bizalmat sza­
vaztat meg a Mindenhatónak, hogy a 7-ik 
napon teremtette meg az embert, jegyző- 
könyvi dicséretet, küld Mózesnek mert a 
sziklából egy bot ütéssel kibugyogtatta a 
Mátyás vizet, disztagjává választja meg 
Bleriolot, mert feltalálta a kormányozható 
költségvetést, felhő magasságig emeli 
Kossuth Ferencet, mert a haza üdvére és 
boldogságára a lábait áztatta Karlsbadban 
és magasra emeli a honfiul áldomás kely- 
hót a gondviselés nagy cselekvéséért, hogy 
n haza ellenségei megkapták a podegrát. 
Ezt a függetlenségi párt mindazért teszi, 
mert a haza veszélyben van s megmenteni 
csak azzal lehet, ha minden egyes hon­
mentési aktus után kiüríthetik a honfi- 
bánat poharát — fenékig.

Yeigele és Emmerling megkapták a Sa­
lims conduct üst, visszatérhetnek a para­
dicsom kertbe, ahonnan az l'r kitiltotta 
őket /óva miatt.

*

A városa yák lerészegedtek az örömtől 
a múlt heti rendkívüli közgyűlés alkal­
mával, mikor a sajtó is megkapta a ke­
resztvizet, nem csoda ezt a szentelt italt 
is Vnuk töltötte.

ismét leleplezések történtek a város­
házán, ragadós kezekbe került a főkönyvi 
napló s annak helyébe sikkasztották — 
az l'J pesti Xaplót.

*

Az ünnepeltető közgyűlés után Módi 
bajos, Brankovits (lyörgy és az öreg Hé- 
derváry Soma városatyák a városháza előtt 
önkénytelen összemosolyogtak, egyik sem 
tudta miért nevet, de mindegyik tudta 
mit nevet s aztán hirtelen letagadta egyik 
a másik előtt, hogy egyáltalában nevetett.

Sírjak? kérdi áj tat osan a lelkész.
Mért ne nevessek? riposztoz az öreg 

doktor, llát lehetek ilyenek után komoly ? 
tripláz rá Brankovits papa.

HÍREK.
Felkérjük munkatársainkat és olvasó-

inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket

szerda estig küldjék be. mert a lapzarta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van . Híreket
pentek estig fogadunk el közlesre.

A z

állásra való átminősítése ukképen rendoz- 
I teteit, hogy a szabályrendelet illető sza­

kaszaira való hivatkozás mellett a pénz­
tári ellenőr nem életfogytiglani, hanem 
csak (I évi időtartamra választatik meg s 
a szabályrendelet módosítását ily értelem­
ben viszik keresztül, az aljegyzői teen­
dőkkel továbbra is Bánó Vince és a pénz­
tári ellenőri teendők helyettesitésével Ka­
szás Béla bízatott meg. .‘i. A hivatalos órák 
reggeli 8 órától délutáni 2 óráig való 
rendszeresítése elfogadtatott, ugyanúgy 4. 
Kovács Bálint városi szolga nyugdíjazta­
tása. 5. A vakokat gyámodtól orsz. egylet 
részére a Fries telekből 2(10 négyszögmé­
ter telek javasoltatok!, vagy 10 évre szóló 

! .‘100 koronás évi segély. 0. Az uj gyógy­
szertár felállítását javasolja a tanács s az 
egyedüli kérvényező Musicz Oé/.a részére 
leendő engedélyezése iránt a felső ható­
sághoz pártoló javaslatot terjeszt fel. Szegő 
bipót városi aljegyző lemondása tudomá­
sul vétetik.

— Esküvő. Kom Miksa, a „Friss l'jság“ 
mattőrje tartja meg esküvőjét Újpesten az 
izr. templomban Schneller Karolinával, 
Schneller Samu leányával e hó 12-én d. 
u. fél 4 órakor.

Fekete földben terem a jó Búza és
Búza Antal rákospalotai vendéglőjében te­
rem a jókedv, melyet azok a kitűnő za­
matos tájborok, friss sör, pompásan készí­
tett magyar ételek élvezete mozdít elő, 
melyet rövid ottléte óta annyira közked­
veltté tett, hogy aki mulatni, jól étkezni, 
szórakozni akar az szinte természetesnek 
találja, hogy el kell rándulnia Búza Antal 
vendéglőjébe Rákospalotára. Aki olcsó 

j pénzért, élvezetre vár, ahova mi járunk,
I csakis oda jár.

Ez történt, l’aulovits István fa és szén 
kereskedőt, ki üzlethelyiségében nem tűrte 
meg Függ József közrendőr basáskodását, 
nevezett a rn ml őrségre előállította, hol 
külömböző kihágások címén fit) koronára 
büntették meg. Az ártatlanul zaklatott 
kereskedő a rendőr ellen bűnvádi felje­
lentést tett.

Uj cukrászat. Simányi Károly cukrász 
az Árpád ut és István ut sarkán remek 
cukrászati üzletet rendszeresített, mely 
impozáns terjedelmével s nagyszerű ízle­
tes berendezésével a fővárosi cukrászdák­
kal is versenyre kelhet. Nem szorult di­
cséretre Simányi Károly vállalkozása, mert 
régi jó hírneve elegendő ahhoz, hogy az 
uj üzlethelyiséget városunk szórakozni vá­
gyó közönsége tömegesen felkeresse, 
adózni a cukrász iparág nagyszerű cse­
mege készítményeinek. Sok szerencsét ki­
várniuk az uj vállalkozáshoz.

I j pest" s/.erkes/tősege.
TlIVUSZ-U. I. S7.

— Városi közgyűlés. Eres padsorok kö­
zött gyérszámban jelentek meg a város­
atyák a f. hó 10-én megtartott városi 
közgyűlésen. Az első tárgy a volt Fröbl- 
féle ovoda helyére létesített községi ovoda 
fenntartására a közoktatásügyi kormány 
évi 1000 korona segélyt helyezett kilá­
tásba. A képviselőtestület a város önkor­
mányzati jogait erélyesen megvéden igye­
kezvén. saját határozatának foganatosítá­
sát viszi keresztül. 2. A megüresedett al- 
jegvzői állásnak városi pénztári ellenőri

274.47 1900.

Tárgy: Versenytárgyalási hirdetés az 
1910. év folyamán szükséges tüzelő 
anyagra.

Versenytárgyalási hirdetés,
Újpest r. t. város 1910. évi tüzelőanyag 

szükségletének biztosítása céljából 1909. 
évre szeptember hó 24-án d. e. 10 órakor 
a város gazdasági ügyosztályában (Újpest 
r. t városháza I. emelet 20. ajtó) nyilvá- 

• nvs versenytárgyalás fog tartatni. A szál-
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litandú tüzelőanyagok hozzávetőleges meny- 
nyisége a következő:

1000 mét ermázsa pirszén 
600 „ aprított bükkfa

ezenkívül a városi tisztviselők részére 
szállítandó khifii;

1200 mótermázsa porosz kőszén,
1000 aprított bükkfa.
Az egyes árakba, melyek métermázsán- 

ként jelölendők még a tüzelőanyagoknak 
rendeltetési helyükre való szállítása is 
betudandó.

Megjegyzem, hogy csak szabályszerűen 
kiállított és pecséttel lezárt sértetlen bo­
rítékban elhelyezett s közvetlenül vagy 
posta utján beadott ajánlatok (lásd köz- 
szállítási szab. rend. I minta mellékletét) 
fognak tárgyalás alá vétetni.

Az ajánlat boritkja Újpest r. I. város 
gazdasági ügyosztályának cimzendő s azon 
„Ajánlat a 27487 kig. 1909. sz. verseny- 
tárgyalási hirdetésben kiirt tüzelő anyagra" 
felirat is kitüntetendő.

Az ajánlatok legkésőbb 1909. szeptem­
ber hó 22. napjának déli 12 óráig Újpest 
város gazdasági ügyosztályánál adandó be.

Bánatpénzül a vállalati összeg őo/'i-a 
1909. évi szeptember hó 22-ig jelen ver­
senytárgyalási hirdetés számára való hivat­
kozással készpénzben, biztositékképes ér­
tékpapírokban vagy pénzintézeti letét­
könyvben Újpest város pénztárában letétbe 
helyezendő és a letét nyugta az ajánlat­
hoz melléklendő.

A versenytárgyaláson az ajánlattevők 
vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek.

A fenti szállításokra külön-külön is 
lehet ajánlatot tenni.

Az általános szállítási feltételek és az 
ajánlati minta Újpest r. t. város gazdasági 
ügyosztályában a versenytárgyalás napjáig 
a hivatalos órák alatt (d. e. 8-tól, d. u. 
2-ig) díjtalanul — a nem helybeli aján­
lattevők által a postaköltség beküldése 
mellett — beszerezhetők.

Az ajánlatok elfogadása felett Újpest 
város tanácsa határoz s az ajánlattevők 
ajánlataikkal a végleges döntésig kötele­
zettségben maradnak.

Újpest város tanácsa fenntartja a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok között az 
ajánlott árakra tekint nélkül szabadon vá­
laszthasson.

Újpesten, 1909, évi szeptember hó 8-án.

Dr. Ugró Gyula
I lolgármostvi'.

Felelős szerkesztő: Dr. Wararly Pál.

I ömunkatárs és kiadóit, főnők: Feiner László.

Telefon 72- 25.

259 1909. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 1831/3 
kiküldő és a sz. elrendelő végzése folytán 
Hivatalból ügyvéd által képviselt Lukács 

1 József felperes részére alperes ellen 66 
korona — fill, követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperestől lefoglalt és 762 K becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. jbíróság V fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c, 120. 
§-a értelmében, amennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna K.-Palotán, Vasut-utca 
24. szám alatt leendő megtartására ha­
táridőül 1909 évi október 2. napján dél­
utáni 4 órájára tűzetik ki, amikor a bí­
róikig lefoglalt bútorok s egyéb ingó- 

I ságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is 
elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, leik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. évi szept. 4-én.
Hercegh Lajos

kir bir. végrehajtó.

Kérelem!
Ezúton hívjuk fel a velünk búrmiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek k i szolgálni.

Mély tisstelettel:

A ..Szabadság' -nyomda es az 
..Újpest" kiadóhivatala.

LöwingerKálmán
áruháza a „Csipke királyhoz“

megnyílt.
Újpest, Árpád-ut és István-ut sarok. 

(Diamant-ház.)
Nagy választék csipke-, szallag-, paszo­
mány- és divatárukban. — Dús választék 

koszoru-szal lúgokban
( sipkák —- — 1 kr.-tól feljebb
Szalagok — —■ U/s kr.-tól
Divatos ővele — 19 kr.-tól „
Angol flanel ■— 19 kr.
Sclivájci csipke-gallér drb 9 kr.
Legolcsóbb bevásárlási forrás. Szabott árak !

egy 4 szobás és egy 2 szo-
KIADÓ. November hó 1-ére

4 waggon 4
■HitÜzifaHH
olcsón eladó.

Jelentkezni lehet

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyárában naponta d e.

441. végiül, sz. 1909.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1909. évi Y. 1792 sz. 
kiküldő és a sz. elrendelő végzése foly­
tán Hivatalból (Dr. Benedek János) ügyvéd 
által képviselt Eisele Gottlieb fel­
peres részére alperes (dien 53 K követe­
lés és járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefog­
lalt és 730 kor. — fill, becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. járásbíróság V. 
fenti sz. végzésével a további eljárás el­
rendeltetvén, annals az alap s fel ül foglalta- 
tok követelése erejéig is, az 1881. évi LX. 
t.-c 120. £-a értelmében a menynyiben
azok kielégítési jogot nyertek volna Új­
pesten. Pálfv-utca 10. szám alatt leendő 
megtartására határidőül 1909. évi szep­
tember 25-ik napján délelőtti fél 12 órájára 
tűzetik ki, a mikor a bíróikig lefoglalt 
bútorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtat ó 
követelését megelőző kielégítéshez tarta­
nak jogot, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtásjegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulírott kiküldöttnél vagy 
írásban beadni, vagy pedig szóval bejelen­
teni tartoznak.

Kelt Újpest, 1909. aug. hó 30.

Hercegh Lajos
kir. bírósági végrehajtó

„PANNONIA“-kávéház 1 „DEMOKRATA“-kávéház
Árpád-ut 48. szám. »:•:« Telefon : 19-95.
Minden este 8 órától rnrj fl I Á U P V II I A 12 ta9bo1 all° 
reggel 5 óráig Lljll ULHll UIULH kitűnő zenekara

Csongrádi Balogh József
a magy kir. I. sz. honvrd-zenekar volt őrmestere, többszörösen kitüntetve, 
az ország egyetlen xilophon-, tubafon- es cimbalom művész közreműködésével

hangversenyez.
Legkellemesebb szórakozó helyek. J

Arpád-ut es Rózsa-utca sarok. Telefon: 43-39.
Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN
8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt. 

mmm FELOMANN JÓZSEF, tulajdonos.

Ponti s előzékeny kiszolgálás. gP Reggelig nyitva.

- r ■ M'anwíTn. .
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■ Újpest legjobb bora! |
Jöjjön velem a „KALMÁR"- 

véle vendéglőbe, melyet

Stéger Pétep
vegdéglös vett át.

Újpest, István-tér 2, sz,

Hajósok találkozó helye. .'.

Pontos kiszolgálás. »:•> Kerthelyiség.
1 — 1-2

Újpest, Mrpád-ut 36.
Ha még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért

O

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megi én­
eiéin i, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag sajat 

készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

Jegygyűrűk, nászajándékok.
ékszerek.

aranyláncok.
órák.

legolcsóbban beszerezhetők, heti részlet- 
fizetésre is.

Mátyás} Gusztáv
aranyműves, ékszerész óra-raktárában.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Csuk rósz cl a helyiség.)

tikszerek átalakítás és javítási a leggon­
dosabban eszközöltetik saját műhelyemben. 
»Szandrik« Magyar ezüst- és íemarn- 

gyái- R.-T. Újpesti főraktára.

Legjobb minőségű alpakka ezüst-, china ezüst- <•« 
alpakka evőeszközök, háztartási cikkek és dísz­
műáruk. Alkalmi- és nászajándékoknak a gyári 

I árakon. — Aranyozás, ozüstözés, vésés. Óráknál 
2 évi jótállás.

TÖBB
2 es 3 szobás lakás

kiadó.
Bővebbet a kiadóhivatalban,

.yx

SZÉN

! Eladó kávéház

fiites és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-. coks*. kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 
;; rendelhető: -

Widerker Testvéreknél
Újpest, Nyár-utca 17. szám.

Minden ember,
ki Újpest, Árpád-ut és lstván-ut 

sarkán levő uj vendéglőt

meglátogatja)

nem bánja meg, mert ott

Raszinger Jó séf
vendéglős

saját termésű borait méri. 

Dréher-sör egy pohár 6 kr. 
Hideg ételek.

Pontos kiszolgálás.

Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

Elegánsan berendezett nagy 
kávéház más vállalkozás miatt

U sürgősen eladó. : ■
Bővebb értesítés: Reklám iroda. Újpest. 
Árpád-ut 29. szám. Ügynökök kizárva

amidőn

Van szerencsém a közönség szives tudo­
mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 
mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

-műhelyt

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19. sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pőregödör tisztításokat a legjHiányosabb 
feltételek mellett, tat) es felelősséggel.

nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den ágában, úgy az épület, mint a gép­
es háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem. 
A fővárosban nyert tapasztalataim arra 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Légszesz és vízvezeték szerelés­
ben speciális terveim mellett minden mű­
szaki előállítást 30%-kai olcsóbban produkálom,

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet

Vilmos
szabómesternél

Újpest, Arpád-ut 8.
Javításokat a legjobb kiállítás Kitűnő angol, francia és honi szövetekből

mellett mérsékelt árban vállalok. készített remek szabiisii öltönyei, lelültoi

A közönség szives pártfogását kéri mindenütt dics •retet nyernek.

tisztelettel Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

KLEIN ARMIN.

-r-r——«MPk
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SZABADSÁG-NYOMDA
figyelmébe!
ßSok PÉNZT
GO

-Cti
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cd->z
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05
CD

co
-cd
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o

takaríthat meg, ha
iskoláim járó gyermekei 
vészére az iskola által 
előirt l'iizeteket, i ró- és 

rajzszoreket

idej ekorára
nálunk vásárolja.

30 °\0 árengedmény.

o-—s 
93-
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CD
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93^
93 
22 _ 
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93'
CZ)
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,SZABAPSAd‘
könyv- és papirkereskedés

Újpest, Tavasz-utca 1. sz.
Telefon :
72-25.

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkákat, u. m. hírlapok, folyó­
iratok, zárszámadások, eljegyzósi- 
ós esketósi kártyák, iigyvédi- 
ós kereskedelmi nyomtatványok 
olcsó- és ízléses elkészítését.

Újpest, Tavasz-utca I. szám.
:: Telefon 72-25 ::

Háztulajdonosok figyelmébe

♦
I
♦

Kelesek bérbe, eset­
leg megvételre egy 
;! 4 szobás családi
házat, közel egy vil­
lanyos megállóhely­
hez. Ajánlatok ..Ház- 
vétel" jelige alatt :

FIGYELEM!

5J REKLÁMIRODA“
Újpest. Árpád-ut 29. szám intézendök.

Az újpesti úri közönségnek
kedves és alkalmas találkozója a?

rr

I
Üzletünk áthelyezése miatt 
öszszes áruink és pedig 
illatszerek, kozmetikai és 

háztartási cikkeink

40 %-al
olcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. Tessék az alkalmat 
felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
Angyal-illatszert ár

Újpest, Árpád - ut 11.

a

Tame.
a Szabadság-n) omdában.

Jó házból való fiú 
fiizetéssei, vagy ellá- 
:: tássál felvétetik ::

r

99 UJ IDŐK
KAVEHAZ

Budapest, Váci-körűt 45. sz.
Soványka Antal kitűnő zene­
kara hangversenyez esténként.
A világ összes kávénemei szol­
gáltat mik fel. Telefon 29 i i>.

SMagárms no
oki. szülésznő és masseuse, l jpest 

Mária ti. ÖÓ. sz.
Elvállal

1 nassagi*t hazltan es házon ki\iil 
legnagyobb szakértelemmel vs leü­

ti ja bb módszer szerint.
Meghívásra bármikor jövök.

'

■ ■■■■M " I
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Izraelita szülőknek

1 - *

ÚJPEST

Vtila-utcu 20. számú ház szabad kézből
, ------------- - '

tanítását elválalja Feldmann 
Arnold, hitoktató, nyolc ko­
ronáért. Szegények fizetnek

* rx h n t c? ó rn i 1/ C7P rillt

is t,‘Iadó. Bővebbel Újpesten, az Ujpest- 
vidéki Takarékpénztárnál.

A környék legszebb és legolcsóbb iidülő- 
és mulatóhelye a

Rákospalotai Parkvendéglö.
Kitűnő ételek és italok, pontos és figyel­

mes kiszolgálás.
Minden 5 percben villamos közlekedés.

Szerény családok kedves találkozó helyt.

egy jó forgalmú

kávéház
IE«gr ELADÓ.

Van. szeneséin a n. é. közönséget érle- 
siteni, hogy az évek hosszú soi.i óta 
fennálló

Gép- és gyorsirászatot,
a bírósági- és ügyvédi irodák gya­
korlatának könnyű elsajátításával 
kapcsolatban könnyen tanítanak, 
lányos árak mellett. I jpest, Deák-u.22.

FÄLI KÖVET
minden időben meg lehet ren­

delni fuvarozással együtt

Bruder Mór ésTs.-nál
mező-utca 35

vendéglőt saját kezelésein es vendéglői 
kerthelyiség vezetésem mellet t parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb iz'ésnek 
megfelelően rendeztem be úgy, hogy az 
eddigi pártfogás es bizalom hu la jaképen 
minden törekvésem oda irányul, hogy uí, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már (ismeri a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy rövid szavam :

a hires Érsekújvár!

Komáromi Jancsi
Földiéit öltési munkát. gödrök 

betömését jutányosán vállal.

zenekara
mindennap a legkedvesebb 
müsoru zenét szolgáltatja.

Nincs nénz ! Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hiilgyknziinségcn mégsem vebeW .W . 
takarékossá.- Persze. lm a fővárosba futnak mindenért, nem csoda, ha a ruha draga, nem k.lngasolhato,

lm nem is ;i legszebb (livatu.

SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- es női divataruháza
Újpest. Árpád-út (Takács-féle házban).

Üzletünk megnyitása óta nem kíméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. é. 
"közönségnek mostani áru raktárunk mindenkit meglep. Ladaszamra állanak :

mosó delének, angol sephierek, blus-kelmék, nap- és esöernyöK, maradék batistok, voálok, damaszt garnilurok es asztalterítők,
melyeknek árai oly mélyre szállottak alá, bogy egy nyeremény minden áru.

Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák. 
Varrónőknek megfelelő engedmény! Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!

Látogatást kér tisztelettel
SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.

Üzletáthelyezés miatt

1000 tuczat gummi-óvszer
tuczatonként 120 kor., szavatolt la minőségben mig a készlet tart.

Glück Sándor ésTsa
»Angyal «-illatszertárában

Árpád-ut II. szám.

Ma és mindennap

Egri Balogh Ernő
hírneves zenekara hangversenyez
a TÓTH-féle vendéglő (Rpalota, 
Széchenyi-telep llona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.
Minden csütörtökön disznótoros vacsora. 
Minden szombaton szegedi halpaprikás
K- turóscsuszával. *M
Kitűnő fajborok, asztali borok stb
Dreher-fele sör.
gg Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős, gg

Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.

Hl
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